



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

“复旦大学公共卫生学院科研教学基地”在嘉兴市疾病预防控制中心揭牌

作者：付朝伟来源：公共卫生学院发布时间：2011-10-12 中字体

推荐 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

2011年9月30日，“复旦大学公共卫生学院科研教学基地”签约暨揭牌仪式在浙江省嘉兴市疾病预防控制中心签约隆重举行。嘉兴市委副书记柴永强、卫生局局长严吉丹和疾控中心党、政领导出席了签约仪式。复旦大学医学学科办公室、科研管理办公室和综合办公室的相关负责人也出席了签约仪式。



嘉兴市疾病预防控制中心陈中文主任介绍了嘉兴市疾病预防控制中心的日常及科研工作，并对疾病预防控制中心与公共卫生学院合作与交流的前景表达良好预期。姜庆五院长与嘉兴市疾病预防控制中心签署了“科研教学基地”合作协议。傅华书记与严吉丹局长共同为基地揭牌。柴永强副市长对于双方的合作发表了热情洋溢的讲话，对今后的合作前景与成果给予殷切期盼。

嘉兴市疾病预防控制中心的职工代表和公共卫生学院教师代表参加了签约仪式。大家相信，科研教学基地的建立将大力促进双方相互合作与交流，也为我院研究生培养与科研活动搭建了良好的平台。

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码: [发表评论](#)

[网站导航](#) - [投稿须知](#) - [投稿系统](#) - [新闻热线](#) - [投稿排行](#) - [联系我们](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护
Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved. [我要统计](#)